HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFMIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 Bit
F# 378 653 1,203 90, 536 92,710
% 0. 4% 0. 7% 1. 3% 97. 6% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit
RiE (FEEIE) 376 524 399 63, 631 64, 930

RiE (Bl TR x4%>) 0 79 298 1,391 1,768
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 17 113 3,160 3,290
a2 )—F (RO & 0 2 0 2 4
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 1 0 25 26
#%E (S) & 0 1 0 520 521
#B%E (S EKTLND 1 29 393 21,779 22, 202
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 1 1
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 1 0 0 27 28
ast 378 653 1,203 90, 536 92,770

BETZANE G/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 6% 0. 8% 0. 6% 98. 0% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) . 0% 4. 5% 16. 9% 78. 1% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0% 0. 5% 3. 4% 96. 0% 100. 0%

0

0.
a2 )—F (RO & 0. 0% 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 3. 8% 0. 0% 96. 2% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
$%E (S EKTLNTD 0. 0% 0. 1% 1. 8% 98. 1% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 3. 6% 0. 0% 0. 0% 96. 4% 100. 0%
ast 0. 4% 0. 7% 1. 3% 97. 6% 100. 0%

B FEEEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE



HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS R Fik2 Fik3 Bit
F# 4 941 1,157 88, 637 90, 739
% 0. 0% 1. 0% 1. 3% 97. 7% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 4 389 334 62, 511 63, 238
RiE (Bl TR x4%>) 0 50 297 1,096 1,443
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 17 113 3,158 3, 288
a2 )—F (RO & 0 2 0 0 2
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 1 0 25 26
#%E (S) & 0 13 1 507 521
#B%E (S EKTLND 0 469 412 21, 320 22, 201
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 1 1
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 0 0 19 19
ast 4 941 1,157 88, 637 90, 739

BETZMNE G/ MEFHR EEREDBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 0. 6% 0. 5% 98. 9% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 3. 5% 20. 6% 76. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 5% 3. 4% 96. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 3. 8% 0. 0% 96. 2% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 2. 5% 0. 2% 97.3% 100. 0%
$%E (S EKTLNTD 0. 0% 2.1% 1.9% 96. 0% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ast 0. 0% 1. 0% 1. 3% 97. 7% 100. 0%

B FEEEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE



BERE
1. BEDOREICET A&

1-3 20 GhEICHT SBEREDEIREN IR TIBEGEHIE)

REEEY| Zoih Bit
F# 0 92, 763 92,763
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

BETZANFH/ Z0M GhECKT 2BEREDEIREFH LR TIEEGEHLE)
REEEY| Zofh Bit
RiE (FEERIE) 0 64, 927 64,927

A& (PR TEQ2x45) 1,768 1,768
K& (FTLNTKENRIVIEE) 3,290 3,290
#Hmaro)—hk (RO & 4 4
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 26 26
$%E (S & 519 519

#%E (S BETLNTD
HEHHI V) —F (SRO) &

22,200 22,200
1 1

=l =l =l =l =l =l =l (=l =]l f=]

avyY—kJAyY (CB) & 0 0
Z Dt - I 28 28
ast 92, 763 92, 763

BETEREG/Z0M ChEICH T HEEREDEIREHIE R UEEHIE)
REEEY| Zofh B&t

XE (FEXRTER) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ast 0. 0% 100. 0% 100. 0%

B FEEEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE



HEFE

1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH BEREQEIREN IR CEEHIE)

Fiki Fik2 Bit
F# 1,951 88, 641 90, 592
% 2.2% 97. 8% 100. 0%
BE T AR E R/ MRAFR EERAEDERIEREN IR TEERIE)

Fiki Fik2 Bit
XE (EXRTE) 957 62, 043 63, 000
RiE (Bl TR x4%>) 457 1,080 1,537
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 43 3, 246 3, 289
a2 )—F (RO & 2 1 3
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 1 25 26
#%E (S & 11 510 521
#%E (S BETLNTD 479 21,719 22,198
HEHHI V) —F (SRO) & 0 1 1
avy)—krJavy (B) & 0 0 0
Z D - TEA 1 16 17
ast 1,951 88, 641 90, 592
BETERE G/ MAFR EERAEDERIEREN IR TEERIE)

Fiki Fik2 B&t
AE (FEXRTER) 1. 5% 98. 5% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 29. 7% 70. 3% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 1. 3% 98. 7% 100. 0%
a2 )—F (RO & 66. 7% 33. 3% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 3. 8% 96. 2% 100. 0%
#%E (S & 2.1% 97. 9% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 2.2% 97. 8% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJavY (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 5. 9% 94. 1% 100. 0%
ast 2.2% 97. 8% 100. 0%

B FEEEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE




HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEEFHILERTEEGEHIE)

a1 Fik2 &t
F# 60, 688 2,312 404 63, 464
% 95. 6% 3. 7% 0. 6% 100. 0%
BETEANFH/ MEEEFR BEREDEIEEFNILERTEEGEHILE)

a1 Fik2 =
XE (EXRTE) 41, 344 1,105 399 42, 848
RiE (BHEE TR x4%D) 697 26 0 723
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 2, 686 260 2 2,948
a2 )—F (RO & 0 0 0 0
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 21 0 0 21
#%E (S & 378 2 0 380
#%E (S BETLNTD 15, 558 979 2 16, 539
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0
avy)—krJavy (B) & 0 0 0 0
Z D - TEA 4 0 1 5
ast 60, 688 2,312 404 63, 464
BETEANEE/MEEFR BEREDOEIEEFHILERCEEGEHIE)

UK FR Fik2 &t
XE (FEXRTER) 96. 5% 2. 6% 0.9% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 96. 4% 3. 6% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 91. 1% 8. 8% 0.1% 100. 0%
#Hmary)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/ANAT 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 99. 5% 0.5% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 94. 1% 5. 9% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Db 80. 0% 0. 0% 20. 0% 100. 0%
ast 95. 6% 3. 7% 0. 6% 100. 0%

B FEEEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE



HEFE

2. KKBDREICHT S &

-1 BAISHREBRRESH (AR A

ik Fik2 Fik3 Fik4 &&t
B 557 6, 380 29, 183 10, 795 46, 915
% 1.2% 13. 6% 62. 2% 23. 0% 100. 0%
BETEREH/ BRANEHREEREFR (BEF KKH)

ik Fik2 Fk3 Fika =E
A& (FERTIE) 96 549 24,769 4,479 29, 893
K& (#iEE TIE2 x455)) 20 18 234 1 339
RE (TLNTKRE/NSRILTESED) 170 1,178 1,438 288 3,074
#Hmavs)—F (RO & 2 0 0 0 2
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 0 2 23 0 25
#%E (S & 1 139 6 87 233
#%E (S BETLNT> 268 4,433 2, 111 5,934 13, 346
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 1 0 0 1
avyy—rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Dt - 78 0 0 2 0 2
= 557 6, 380 29,183 10, 795 46, 915
BETERE &/ BRANEREEREFHR (BEF KKH)

R k2 k3 k4 =
K& (FEETE) 0. 3% 1.8% 82. 9% 15. 0% 100. 0%
RiE (RfHEETiR<2 x4%>) 5. 9% 23. 0% 69. 0% 2.1% 100. 0%
K& (FLNTKRENARILITESE) 5. 5% 38. 3% 46. 8% 9. 4% 100. 0%
a2 )—F (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HFHaL 2 )— bk RO ETLANTD 0. 0% 8. 0% 92. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 4% 59. 7% 2. 6% 37. 3% 100. 0%
#%E (S &ITLnI> 2. 0% 33. 2% 20. 3% 44. 5% 100. 0%
BHEHHI VY —F (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 1.2% 13. 6% 62. 2% 23. 0% 100. 0%

TS FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMRETE- R THE




2. KKBDREICHT S &

2-4 BRHHAER (ACKEE)

EAL: Y N\ = 5Et
F# 30, 976 72 1,476 32,524
% 95. 2% 0.2% 4.5% 100. 0%
W T AR P S/t R CSER)

EAL. ]V N = 5Et
A& (FEERIE) 16, 498 17 999 17,514
AiE (BfAEET ;£ x45)) 144 0 3 147
KiE (TLNITKRENRIVTESE) 2,465 18 16 2,499
gmaro)—Fbk (RC) & 0 0 2 2
vy )—bk (RC) &E<TLANTD 5 1 0 6
#%E (S) & 214 1 13 228
#H%E (S) &ETLNTY 11, 650 35 443 12,128
HEHmI YY) —F (SRC) & 0 0 0 0
avp)—+r2JOvy (CB) & 0 0 0 0
Z Dith - 7B 0 0 0 0
&t 30,976 12 1,476 32,524
BETERNES/ xR CAKEE)

L N\ = &t
A& (EERIE) 94. 2% 0.1% 5.7% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%)) 98. 0% 0. 0% 2. 0% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVIESE) 98. 6% 0.7% 0.6% 100. 0%
a2y ')—k (RC) & 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLANDD 83. 3% 16. 7% 0.0% 100. 0%
H®E (S) & 93. 9% 0. 4% 5. 7% 100. 0%
#%E (S) ETLNDT 96. 1% 0.3% 3. 7% 100. 0%
HEHHa Y )—F (SRC) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0%
avy)y—rJowsy (CB) & 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDith - I8 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0%
=58 95. 2% 0.2% 4.5% 100. 0%

TS FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE

2. KKBDREICHT S &

2-5 MitkEFR GEREOEEZILDHHES (BHOAR]) )

FZUEL | EH1 Fik2 Fik3 &&t
B 259 29, 677 8,397 2 38, 335
% 0. 7% 17. 4% 21. 9% 0. 0% 100. 0%
BELENFR/MARER EROEZNDHHES (FAOAAR )

ZEEL | K1 Fik2 Fik3 =E
A& (FERTIE) 87 13,999 4,701 1 18, 788
K& (#iEE TIE<2 x455)) 0 284 58 1 343
RE (TLNTKRE/ARILTESE) 36 2,119 267 0 3,022
#HHmarvs)—F (RO & 0 2 0 0 2
#HHaIy)—k RO ELTLANT 0 11 14 0 25
#%E (S & 0 288 31 0 319
#%E S &EITLNT> 136 12,373 3, 326 0 15, 835
HEHBHI Y )~k (SRC) & 0 1 0 0 1
avyY—rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Dt - 7 0 0 0 0 0
= 259 29, 677 8,397 2 38, 335
BEIERNEES/MAFR EEDESZENDHSHEH (FHOER] )

ZEEL | 81 Fih2 k3 &&t
K& (FEETE) 0. 5% 14. 5% 25. 0% 0. 0% 100. 0%
KRiE (RfHEETiR<2 x4%>) 0. 0% 82. 8% 16. 9% 0. 3% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRILTESED) 1. 2% 90. 0% 8. 8% 0. 0% 100. 0%
a2 )—k (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH L )— bk RO ETLANTD 0. 0% 44. 0% 56. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 0% 90. 3% 9. 7% 0. 0% 100. 0%
#%E (S &ITLnI> 0. 9% 78. 1% 21. 0% 0. 0% 100. 0%
BHEHHI VY —F (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—+rJoyvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 0. 7% 17. 4% 21. 9% 0. 0% 100. 0%

TS FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE

2. KKBDREICHT S &

2-6 MitkFEHR GEEOEZILDHEHES (BAOARLS] )

EENHIET R k2 k3 4 =
B 148 1,596] 37,426 534 443 40, 147
% 0. 4% 4.0% 93. 2% 1.3% 1.1%  100.0%
BETENFH/MAER REOESZFNDHDHEH (BHAOERLIS] )

UL | Z=#H1 k2 k3 k4 it
A& (FEERIE) 47 916 17,417 417 3| 18,800
A& (MdREE T RC2 x4%)) 0 122 200 21 0 343
K& (FLNTKRENRILIEED) 29 0 3,214 34 0 3,277
#gmaro)—Fbk (RC) & 0 0 0 0 2 2
kv )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 22 3 0 25
#%E (S & 0 2 312 4 1 319
BB (S) BETLND> 72 556 16, 260 55 4371 17,380
HEHmI YY) — (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avhy—krJAavs (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dfth - AR 0 0 0 0 0 0
&t 148 1,596 37 426 534 443 40, 147
BETEEE/MAER EROSEFNADHDHES (OS] )

ZEGL | HH1 2 k3 4 &Et
A& (FEXRIE) 0. 3% 4. 9% 92. 6% 2. 2% 0.0%  100.0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 0. 0% 35. 6% 58. 3% 6. 1% 0.0%  100.0%
AiE (TUNTRENRITES) 0. 9% 0. 0% 98. 1% 1. 0% 0.0%  100. 0%
BFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%  100.0%
oy )— bk (RC) &E<LTL/ANTD 0. 0% 0. 0% 88. 0% 12.0% 0.0%  100.0%
$%E (S) & 0. 0% 0. 6% 97. 8% 1.3% 0.3%  100. 0%
#%E () ETLNAD 0. 4% 3. 2% 93. 6% 0. 3% 2.5%  100. 0%
BEHFHFaY)— bk (SRC) & 0. 0% 0.0%  100.0% 0. 0% 0.0%  100.0%
avsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 7B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 0. 4% 4.0% 93. 2% 1.3% 1.1%  100.0%

TS FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE

3. HEDERICEHT S &

3-1 SIEMEFR EEREF)

ik Fik2 Fik3 &&t
B 508 567 91,319 92, 394
% 0.5% 0. 6% 98. 8% 100. 0%
BETEREH/ SIERRFR BEREFE)

ik Fik2 Fk3 ait
A& (FERTIE) 350 85 64, 121 64, 556
K& (#iEE TIE2 x455)) 42 472 1,254 1,768
RE (TLNTKRE/SARILTESE) 16 10 3, 264 3,290
#Hmavs)—F (RO & 2 0 2 4
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 0 0 26 26
#%E (S & 1 0 520 521
#%E S &EITLNT> 95 0 22,106 22, 201
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 1 1
avyy—rJovy (CB) i& 0 0 0 0
Z Dt - 78 2 0 25 27
= 508 567 91,319 92, 394
BETERE G/ SIEREFR EERKSE)

R k2 k3 =
K& (FEETE) 0. 5% 0. 1% 99. 3% 100. 0%
RiE (RfEEE TR x4%D) 2. 4% 26. 7% 70. 9% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRILTESED) 0. 5% 0.3% 99. 2% 100. 0%
#Hmars)—k (RO & 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
#HFH L )—F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
#%E ) EITLNT> 0. 4% 0. 0% 99. 6% 100. 0%
BHEHHI VY —k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—rJavY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 1. 4% 0. 0% 92. 6% 100. 0%
ast 0.5% 0. 6% 98. 8% 100. 0%

TS FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE
4 HFEE - BEHF~NOERICEYTS &

4-1 HFEENEER ERRE)

EREELTL | FH Fik2 k3 &&t
F# 376 1,428 211 90, 755 92,710
% 0. 4% 1. 5% 0. 2% 97. 8% 100. 0%

BETEANFH/MFEENRER (ERRE)
EREELGL | FH Fih2 Fik3 ait

K& (FERTIE) 374 812 138 63, 606 64, 930
K& (#iEE TIE2 x45)) 0 483 56 1,229 1,768
RE (TLNTKRE/NRRILTESE) 0 14 1 3,275 3, 290
#HHmarvs)—F (RO & 0 2 0 2 4
#HHaIy)—k RO ELTLANT 0 0 0 26 26
#%E (S & 0 0 0 521 521
B%E (S) ETLNT> 1 113 16 22,072 22,202
HEHBHI Y )~k (SRC) & 0 0 0 1 1
avyY—rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Dt - 7 1 4 0 23 28
ast 376 1,428 211 90, 755 92, 710

BETZANE &/ MEEENESFR (FREE)
HREEGL | FHHRi Fih2 k3 &&t

K& (FEETE) 0. 6% 1. 3% 0. 2% 98. 0% 100. 0%
RiE (RfHEETiR<2 x4%>) 0. 0% 27. 3% 3. 2% 69. 5% 100. 0%
K& (FLNTKRENARILTESE) 0. 0% 0. 4% 0. 0% 99. 5% 100. 0%
oy )—k (RO & 0. 0% 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
#HH L )— bk RO ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S &ITLnI> 0. 0% 0. 5% 0.1% 99. 4% 100. 0%
BHEHHI VY —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—+rJovy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 3. 6% 14. 3% 0. 0% 82. 1% 100. 0%
ast 0. 4% 1. 5% 0. 2% 97. 8% 100. 0%

TS FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMRETE- R THE



FERFE
5. BEREE - IRILX—HBEICEHT S L

5-1 MREEMREER

3 Eih2 Ek3 Eiha ko k6 Eik &t
B# 180 12 50 12, 695 71, 659 1,726 56 92,378
% 0.2% 0. 0% 0.1% 13. 7% 77. 6% 8. 4% 0.1% 100. 0%

W& TR F 35/ M S e S R

E/ 2 3 k4 EB5 156 EH &t

K& (FEERTK) 133 7 30 12,315 46, 359 5,677 19 64, 540
A& (FrlEE TE<2 x4%) 18 0 0 180 1,369 166 35 1,768
K& (FLNTLARBE/SRIVTES) 1 3 3 29 3,105 149 0 3,290
#HHHa o Y—F RO & 0 0 0 0 2 2 0 4
#BFHa U=k (RO BELTL/NTD 0 0 0 0 23 3 0 26
#®E O & 1 0 0 7 486 21 0 521
B%E (S) BEILND 23 2 17 160 20, 297 1,700 2 22, 201
BEHH VI Y—F (RO & 0 0 0 0 1 0 0 1
avyy—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDfth - TR 4 0 0 4 17 2 0 21
&it 180 12 50 12, 695 71, 659 1,726 56 92,378

HE TARE 6/ MR F R E R

E3 2 E3 k4 E485 156 1 &t

A& FEERTK) 0. 2% 0. 0% 0. 0% 19. 1% 71. 8% 8.8% 0. 0% 100. 0%
RiE (PefEE T %<2 x 45)) 1.0% 0. 0% 0. 0% 10. 2% 77. 4% 9. 4% 2.0% 100. 0%
RiE (FUNTKRENRITEE) 0. 0% 0. 1% 0. 1% 0. 9% 94. 4% 4.5% 0. 0% 100. 0%
B o Y—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
#BHILHU—F RO BETLNTY 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 88. 5% 11. 5% 0. 0% 100. 0%
#®E O & 0.2% 0. 0% 0. 0% 1.3% 93. 3% 5. 2% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BTN 0. 1% 0. 0% 0. 1% 0. 7% 91. 4% 1. 7% 0. 0% 100. 0%
BEHH VI Y—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZRfth - 7R 14.8% 0. 0% 0. 0% 14.8% 63. 0% 1.4% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 2% 0. 0% 0. 1% 13. 7% 77. 6% 8. 4% 0. 1% 100. 0%
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FERFE
5. BEREE - IRILX—HBEICEHT S L

5-1 MREEMREER

3 £k Ek3 Eiha ko k6 1 &t
B# 180 12 50 12, 692 71, 581 1,117 56 92, 288
% 0.2% 0. 0% 0.1% 13.8% 77. 6% 8. 4% 0.1% 100. 0%

Ui X 53 B 3/ M RVt RE S AR

E/ 2 3 k4 E85 E156 EH &t
0 2

13hisk 0 0 0 0 0 2
233z 1 4 8 24 378 47 1 463
3ihigh 0 0 1 45 650 2 0 698
A3hig 1 0 0 221 3,359 8 0 3,595
Sihigh 3 1 2 1,423 9,020 1,326 15 11,790
63thigh 169 1 38 10, 415 51,874 5, 262 36 67, 801
Tl 6 0 1 555 5, 564 915 4 1,045
8ithigh 0 0 0 3 136 155 0 894
&it 180 12 50 12, 692 71, 581 1,111 56 92, 288

RSB S/ MR REFR

E3 2 43 k4 E85 Eik6 EH &%
13higk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
23z 0. 2% 0. 9% 1.7% 5. 2% 81. 6% 10. 2% 0.2% 100. 0%
3ihigg 0. 0% 0. 0% 0. 1% 6. 4% 93. 1% 0.3% 0. 0% 100. 0%
A3hig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 6. 3% 93. 4% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
Sihigh 0. 0% 0. 0% 0. 0% 12.1% 76. 5% 11.2% 0. 1% 100. 0%
63thigh 0. 2% 0. 0% 0. 1% 15. 4% 76. 5% 71.8% 0. 1% 100. 0%
Tihig 0. 1% 0. 0% 0. 0% 7.9% 79. 0% 13. 0% 0. 1% 100. 0%
81zt 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.3% 82.3% 17.3% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 2% 0. 0% 0. 1% 13.8% 77. 6% 8. 4% 0. 1% 100. 0%
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HEFE
5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-2 —RIFNF—HEEEFH

FHk1 ik F RO k6 Bt
B 307 1,174 11,528 77,813 90, 822
% 0. 3% 1. 3% 12. 7% 85. 7% 100. 0%

BETERNEH/ —RIRLNF—HESFR

FHk1 ik F RO k6 &it

A& (FERIE) 240 1,031 11,075 91, 244 63, 590
A& (#rBEE TIR<2 x455)) 20 29 140 1,537 1,726
K& (FULNTKRENRARILIES) 4 23 48 3,153 3,228
#HEmars)—F (RO & 0 0 0 4 4
#HHavy)—k RO BT LANT 0 0 0 23 23
#%E S & 1 63 71 380 515
B%E (S) &ITLnT> 38 28 189 21,454 21,709
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 1 1
avyY—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - T 4 0 5 17 26
ait 307 1,174 11,528 11,813 90, 822

BETERNE S/ —RIRNF—HEESFR

FHk1 ik F RO k6 &it

A& (FEXRIE) 0. 4% 1. 6% 17. 4% 80. 6% 100. 0%
A& (#iBEE TIR2 x455)) 1. 2% 1. 7% 8. 1% 89. 0% 100. 0%
RiE (TLNTKRE/SRILTESE) 0.1% 0.7% 1. 5% 97. 7% 100. 0%
#HEHmars)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HHavy)—k RO BT LANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 2% 12. 2% 13. 8% 73. 8% 100. 0%
B%E (S &ITLnT> 0. 2% 0.1% 0. 9% 98. 8% 100. 0%
BEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avyy—rJoyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TBA 15. 4% 0. 0% 19. 2% 65. 4% 100. 0%
= 0. 3% 1. 3% 12.7% 85. 7% 100. 0%
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HEFR

5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-2 —RIFNF—HEEEFH

FHk1 ik F RO k6 Bt
B 305 1,170 11,526 77,725 90, 726
% 0. 3% 1. 3% 12. 7% 85. 7% 100. 0%
MWERSFH/ —RIFIF—HEEEFR

FHk1 ik F RO k6 Bt
1315 0 0 0 2 2
2335 7 ) 8 417 439
3ith iz 1 2 42 638 683
43thigk 3 144 195 3, 208 3, 550
Sithizg 19 386 1,108 10, 151 11, 664
6ith iz 212 624 9, 654 55, 965 66, 515
T3z 3 o 918 6, 455 6, 981
8ith iz 0 2 1 889 892
= 305 1,170 11,526 77,725 90, 726
MR D ENS/—RIFIIF—HEEEFR

FHk1 ik RO k6 Bt
1315 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
2335 1. 6% 1. 6% 1. 8% 95. 0% 100. 0%
3ith iz 0.1% 0. 3% 6. 1% 93. 4% 100. 0%
43thigk 0.1% 4.1% 5. 5% 90. 4% 100. 0%
Sithizg 0. 2% 3. 3% 9.5% 87. 0% 100. 0%
6ith iz 0. 4% 0. 9% 14. 5% 84. 1% 100. 0%
T3 iz 0. 0% 0.1% 1. 4% 92. 5% 100. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 2% 0.1% 99. 7% 100. 0%
= 0. 3% 1. 3% 12. 7% 85. 7% 100. 0%
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WEFE
6. ERIREICEAT S &

6-1 FIRILLTILT E FxtE

A 40 4 0\ EA [m] (mPAN &3t
F# 14 111 25, 687 2 17 42,718 68, 549
% 0. 0% 0. 2% 37. 5% 0. 0% 0. 0% 62. 3% 100. 0%
BETENFH/ RILLTILTE FRE

4 4 A 4 A/ FEAY m} (mWAN &5t
A& (FERIE) 1 111 17,118 2 13 33,794 51,039
RiE (BRI RO x45) 13 0 309 0 0 469 791
A& (FLNTKRENRILIES) 0 0 2, 805 0 0 283 3,088
#mary!)—hk (RC) & 0 0 0 0 2 0 2
HHav v )—Fk RC) ELTLNTD 0 0 21 0 0 4 25
#®E (5 & 0 0 90 0 1 147 238
$E (S) BT LNT> 0 0 5,343 0 1 8,019 13, 363
HEHmaVY)— Lk (SRC) & 0 0 1 0 0 0 1
avhyy—krJowvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0 2 2
&t 14 111 25, 687 2 17 42,718 68, 549

BETERAEE/ RILLTILTE FXE

4 40 4 A/ FEA a [mIAN &5t
A& (FEERIE) 0. 0% 0.2% 33. 5% 0.0% 0. 0% 66. 2% 100. 0%
RiE (BRI RO x45) 1.6% 0. 0% 39.1% 0. 0% 0. 0% 59. 3% 100. 0%
R (FLNTKREBNRILITES) 0. 0% 0.0% 90. 8% 0.0% 0. 0% 9.2% 100. 0%
#mary!)—hk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
o ro)— bk (RC) @E<TLANTD 0. 0% 0.0% 84. 0% 0.0% 0. 0% 16. 0% 100. 0%
#E S & 0. 0% 0. 0% 37.8% 0. 0% 0. 4% 61.8% 100. 0%
$E (S) BT LNT> 0. 0% 0.0% 40. 0% 0.0% 0. 0% 60. 0% 100. 0%
HEHmaVY)— Lk (SRC) & 0. 0% 0.0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
avhyy—krJowvsy (CB) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
ZDfth - 7B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 0. 0% 0.2% 37. 5% 0.0% 0. 0% 62. 3% 100. 0%
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BEFE
6. ERBEBICEAT S &

6-1 RILATZILTE FRE/"RILLTILTE FEHEHR (RE)
B F R Fk2 FR3 =111
Fi 493 0 1 68, 547 69, 041
% 0.7% 0. 0% 0. 0% 99. 3% 100. 0%

BETENEE/ RIVLTILTE XK/ RILLTILT E REBEFEHR (RE)
Zei L Ek2 Ek2 Ek3 &5t

RiE (FEEIE) 457 0 0 51,038 51,495
RiE (Bl TR x4%>) 28 0 1 790 819
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 0 0 3, 088 3, 088
a2 )—F (RO & 0 0 0 2 2
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 0 25 25
#%E (S) & 0 0 0 238 238
#B%E (S EKTLND 0 0 0 13, 363 13, 363
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 1 1
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 8 0 0 2 10
ast 493 0 1 68, 547 69, 041

BETEEE/RILLTILTE RRE/RILLTZILTE FEEEHR (RE)
Zei L E#k1 Ek2 E#k3 &5t

XE (FEXRTER) 0. 9% 0. 0% 0. 0% 99. 1% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 3. 4% 0. 0% 0. 1% 96. 5% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$%E (S EKTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKF IV )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 80. 0% 0. 0% 0. 0% 20. 0% 100. 0%
ast 0. 7% 0. 0% 0. 0% 99. 3% 100. 0%
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HEFE

6. ERIREICEAT S &

6-1 RILLATZILTE FAE /" FRILLTILTE FEMER (KRHEEZ)

il | HHe £k 3 &t
F# 499 12 68, 530 69, 041
% 0. 7% 0. 0% 99. 3% 100. 0%
BETENFH/HRILLATZILTE FRAER/RILLATILTE FERER (KAESE

il | HHe £k 3 &t
AE (FEXRIE) 461 9 51,025 51, 495
A& (PR TEQ2x45) 28 3 788 819
KiE (TLNTKRENRILTESED) 2 0 3,086 3,088
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 2 2
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0 0 25 25
#%E (S) & 0 0 238 238
B%E (S) BETLND 0 0 13, 363 13, 363
HEHHa2)—bF (SRC) & 0 0 1 1
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0
Z D - B 8 0 2 10
it 499 12 68, 530 69, 041
BETEREES/RILLTZILTE RRE/RILLTILTE FERER (RAESE

il | H#He £k 3 &t
AE (FEXRIE) 0.9% 0.0% 99.1% 100. 0%
A& (PR T EQ2x45) 3. 4% 0. 4% 96. 2% 100. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 0.1% 0.0% 99. 9% 100. 0%
#Hmaro)—hk (RO & 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#E (S & 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHa 2 )—bF (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ayvyy—kJawsy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z N - 7B 80. 0% 0. 0% 20. 0% 100. 0%
it 0. 7% 0. 0% 99. 3% 100. 0%

B FEEEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE




6. ERIREICEAT S &

6-2 EEDWRXE

a =i
Fi 36, 693 36, 693
% 100. 0% 100. 0%
BEIENFH/ BEDHRIX R

a &t
A& (EERIE) 19, 598 19,598
A& (PR T EQ2x45) 410 410
K& (FTLNTKENRIVIEE) 3,073 3,073
Hary')—bk (RC) & 2 2
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 25 25
$%E (S & 237 237
#%E (S) ETLNDD 13, 347 13, 347
SESKHaVY)— bk (SRC) & 1 1
ayvsyy—kJawsy (CB) & 0 0
Z Dt - F<BF 0 0
it 36, 693 36, 693
BEIENEE/BEDBRIX R

a =1
A& (EERIE) 100. 0% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 100. 0% 100. 0%
K& (TLNTKENRIVIEE) 100. 0% 100. 0%
#Hmaro)—hFk (RO & 100. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 100. 0% 100. 0%
$%E (S & 100. 0% 100. 0%
8B (S) w<TLNDD 100. 0% 100. 0%
SESKHaY)— bk (SRC) & 100. 0% 100. 0%
ayvyy—kJawsy (CB) & 0.0% 0. 0%
Z D - F<BF 0. 0% 0. 0%
=1 100. 0% 100. 0%

B FEEEREEMRETMEEGFHE) T 2T EMAETE- R THE




WEFE
6. ERIRFEICHETH L

6-2 BFrfSxiE (EFT)

EAL " a ab abc ac b &5t
F# 4 12, 147 23,819 1 62 7 36, 040
% 0. 0% 33.7% 66. 1% 0.0% 0.2% 0.0% 100. 0%
BEILZFH/ BIBRERE (FE)

ZuiL a ab abc ac b &5
RiE (EEIR) 0 3,444 15, 563 1 3 7 19,018
A& (BfREET EQO x45)) 0 86 242 0 8 0 336
KiE (FTUNTKREBNRIILIES) 0 1,558 1,499 0 17 0 3,074
#Hmaro)—k (RO & 0 0 2 0 0 0 2
Mo ) —k (RC) ELTLNT> 0 10 15 0 0 0 25
#%E (S) & 0 11 160 0 0 0 237
B (S) ETLNT> 4 6,972 6, 337 0 34 0 13,347
HEHHmar s )—k (SRO) & 0 0 1 0 0 0 1
avs)y—kJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Db - 7B 0 0 0 0 0 0 0
&5t 4 12,147 23,819 1 62 7 36, 040
BEILZEE/BIBRERE (FEH)

ZuiL a ab abc ac b &5t
RiE (EEIR) 0. 0% 18. 1% 81.8% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (BfREET EQO x45)) 0.0% 25. 6% 72. 0% 0.0% 2.4% 0.0% 100. 0%
R (FLNTKREBNRILITES) 0. 0% 50. 7% 48. 8% 0.0% 0. 6% 0.0% 100. 0%
#Hmaro)—k (RO & 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
o ro)— bk (RC) &E<TLATD 0. 0% 40. 0% 60. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
#%E (S) & 0.0% 32.5% 67.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
B (S) ETLNT> 0. 0% 52.2% 47.5% 0.0% 0.3% 0.0% 100. 0%
#HEHHmar s )—k (SRO) & 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avs)y—kJawvsy (CB) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
Z Db - 7B 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0. 0% 33.7% 66. 1% 0.0% 0.2% 0.0% 100. 0%
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HEFE
6. ZERIREICEAT S &

6-2 BFFESAE (A=)

BEL a ab abc ac b c &t
Pk 7 12, 489 23,490 1 49 2 2 36, 040
% 0.0% 34. 7% 65. 2% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 100. 0%
BETENFH/ BIBSXE (AE)

BEAL a ab abc ac b c &t
RiE (FEERIE) 2 3,422 15, 588 0 2 2 2 19,018
A& (B4R T2 x45) 0 70 266 0 0 0 0 336
RiE (FLNITKREBNRIVTEED) 2 1,674 1, 384 0 14 0 0 3,074
o>y 1)— bk (RC) & 0 0 2 0 0 0 0 2
HHaryU—bk (RC) &E<TLANTD 0 10 15 0 0 0 0 25
e (S) & 0 85 152 0 0 0 0 2317
$B%E (S) EEKTLNT> 3 1,228 6, 082 1 33 0 0 13, 347
HESHa Y ) —k (SRO) & 0 0 1 0 0 0 0 1
avyyy—kJAawvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDith - I<BF 0 0 0 0 0 0 0 0
&t 7 12, 489 23,490 1 49 2 2 36, 040
BETEANEE/BIBSXE (AE)

BEL a ab abc ac b c &t
AiE (FEERIE) 0. 0% 18. 0% 82.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
A& (AR T2 x45) 0. 0% 20. 8% 79. 2% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (FULNITKREBNRIVTEED) 0.1% 54.5% 45.0% 0. 0% 0.5% 0.0% 0. 0% 100. 0%
a1 )— bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
HarvyU—bk (RC) &E<TLANTY 0. 0% 40. 0% 60. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
#®E (S) & 0.0% 35. 9% 64. 1% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) ETLNAD 0. 0% 54.2% 45. 6% 0. 0% 0.2% 0.0% 0.0% 100. 0%
HESHa Y ) — (SRC) & 0. 0% 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
ayvyyy—kJAawvY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZNDith - <BF 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
=k 0. 0% 34. 7% 65. 2% 0. 0% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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HEFE
6. ZRIREICAAT A2 &

6-2 BFTESAE (S

BEEL® a ab abc ac b &5t
F 3 6 3,717 32,283 1 31 1 36, 039
% 0. 0% 10. 3% 89. 6% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BEIERNFH/ BRRSFR (BFN)

BEEL® a ab abc ac b &5t
K& (FEXIE) 1 469 18, 544 0 3 1 19,018
K& (BB TR<2x45) 0 56 279 0 1 0 336
KiE (FULNTKREBNARIVIES) 1 1,118 1,948 0 7 0 3,074
#HHary)—+F (RC) & 0 0 2 0 0 0 2
#MEarvs)— b (RC) #E<TLATD 0 2 23 0 0 0 25
#%E (S & 0 49 188 0 0 0 237
H%E (S) BELTLNT> 4 2,023 11, 298 1 20 0 13, 346
HEHH Y )—F (SRC) & 0 0 1 0 0 0 1
avy)y—kJawvs (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dfth - T 0 0 0 0 0 0 0
&&t 6 3,717 32,283 1 31 1 36, 039
BEIERNEE/ BRRSFR (BF)

BEEL® a ab abc ac b 5%
K& (FEXIE) 0. 0% 2. 5% 97. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEEE T R x4%D) 0. 0% 16. 7% 83. 0% 0. 0% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
KiE (FUNTKREBNRIVIES) 0. 0% 36. 4% 63. 4% 0. 0% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
a2 )—bk (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHa v U—F (RC) #ETLNT> 0. 0% 8. 0% 92. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 20. 7% 79. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
H®E (S) BELTLNT> 0. 0% 15. 2% 84. 7% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
HEHH YY) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyly—kJawvs (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dfth - T 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&&t 0. 0% 10. 3% 89. 6% 0. 0% 0.1% 0. 0% 100. 0%
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#
1.

£

b

RIRFICBAT D &

-1 EHipInE

— [ T0%ELE | T5%ELE | 20%BLE ) -

1WA | (suskim | 20uskis | 5%k | 2oPHAE | A
I=E54 74 646 4 710 12,524 15, 007 32, 961
% 0.2% 2. 0% 14. 3% 38. 0% 45. 5% 100. 0%
S TR P S/ B A O &

s 10%LLE | 15%LLE | 20%LLE . =

1OWR | (5yskis | 2ouskim | 25wk | 2o0eE | AR
A& (EEIE) 43 283 2,170 7, 302 8, 066 17, 864
AiE (BefAEET ;£ x45D) 3 19 62 59 76 219
RiE&E (TUNITKREBENRILIEE) 7 72 620 1, 240 1,080 3,019
oy —hk (RC) & 0 0 0 0 0 0
oo )—k (RC) E<TLNDD 0 2 6 9 4 21
#%E (S & 1 4 34 78 113 230
#%E (S) &ETLNAT> 20 266 1,817 3, 836 5, 668 11, 607
SEHHao1)— bk (SRC) & 0 0 1 0 0 1
5 —FJ0v5 (B) & 0 0 0 0 0 0
ZDith - R<BH 0 0 0 0 0 0
&5t 74 646 4 710 12,524 15, 007 32, 961
HEE TR BB A/ E A O

— [ TO%ELE | T5%BLE | 20%BLE ) -

VOWRIE | 1suskis | 20vkim | oswkim | OWHE | B
RE (EERLE) 02 164 1215 40 9% 45.2% 100,04
KiE (BHEET X2 x45%D) 1. 4% 8. 7% 28. 3% 26. 9% 34. 7% 100. 0%
AE (TULNTRBNARILTESE) 0.2% 2. 4% 20. 5% 41. 1% 35. 8% 100. 0%
BHao s U—F (RO) & 004 004 00s 004 004 _ 0.0%
oo U—F (RO BILAT> 005 9.5%  28.64%  42.9%  19.0% 100 0%
e () & 0. 4% 1. 7% 14. 8% 33. 9% 49.1% 100. 0%
8B (S) ELTLANATD 0.2% 2.3% 15. 7% 33. 0% 48. 8% 100. 0%
BB Y — F (SR0) & 0. 0% 0.0% 700.045] 004 005 100.0%
>, —rJavs (B) & 0 0% 004 005 004 004 _ 0.0%
FDith - 3B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 0.2% 2. 0% 14. 3% 38. 0% 45. 5% 100. 0%
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HEFE
8. BERIEICEET S5 &

8-4 HBBAFH GLEROHE)

EIRET =R &t
P 68, 275 24,496 92,771
% 73. 6% 26. 4% 100. 0%
BEIEANPH/BREICEHAT S L

EIRET iR &Et
A& (FEERIE) 44,989 19, 941 64, 930
ARiE (FpflEE T ECQ2 x45)) 1,617 151 1,768
KiE (TLNITKRENRIVTESE) 3,167 123 3,290
#HEgary)—F (RC) & 4 0 4
a2 )— bk (RC) &E<TLANDD 25 1 26
#%E (S) & 506 16 522
#H%E (S) &ETLNTY 17,940 4,262 22,202
HEHHa2)— bk (SRO) & 1 0 1
avp)—+r2JOvy (CB) & 0 0 0
ZD1h - A<ER 26 2 28
&t 68, 275 24, 496 92, 711
BETEANEES/ERBEICEAT A &

EIRET =R =
A& (EERIE) 69. 3% 30. 7% 100. 0%
A& (Be$AREET £ xA45)) 91.5% 8. 5% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVIESE) 96. 3% 3. 7% 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLANDD 96. 2% 3.8% 100. 0%
#E (S) & 96. 9% 3.1% 100. 0%
#%E (S) ETLNT 80. 8% 19. 2% 100. 0%
HEHKHmaY')—k (SRC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avp)y—rJowvsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - INBf 92. 9% 7.1% 100. 0%
=58 73. 6% 26. 4% 100. 0%

THSEEEREEMRTFMEGHE) T —2(E e - R =HE



HEFE

8. BERIEICEET S5 &

8-4 HBEIEKFEHR HEEROL) dt

BT k2 3 ait
=E 5,533 5, 964 12,679 239 24, 415
% 22. 7% 24 4% 51.9% 1. 0% 100. 0%
BEIEANPFH/EBELER WEFEOL)  Jt

UL |FEHkA k2 k3 it
A& (FEERIE) 4,891 2,218 12,596 100 19, 865
A& (MdREE T RC2 x4%)) 15 1 23 112 151
K& (FLNTKRENRILIEED) 36 5 56 26 123
BHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 1 0 0 1
#%E (S & 5 11 0 0 16
BB (S) ETLANADD 586 3, 668 4 1 4,259
HEHHa2)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJOovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - A<BR 0 0 0 0 0
&t 5,533 5, 964 12,679 239 24, 415
BEIEANEE/ERERER UEFEDE)

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
AiEg (FEXRIE) 24. 6% 11.5% 63. 4% 0. 5% 100. 0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 9. 9% 0. 7% 15. 2% 74. 2% 100. 0%
ARiE (TLNTKRENARILITESE) 29. 3% 4.1% 45. 5% 21.1% 100. 0%
BFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—bk (RC) &E<LTL/ANTD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) & 31.3% 68. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) FETLND 13. 8% 86. 1% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BESHaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 22. 7% 24 4% 51.9% 1. 0% 100. 0%

THSEEEREEMRTFMEGHE) T —2(E e - R =HE
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8. BERIEICEET S5 &

8-4 FBBAFHR SHEFOE) &

BT k2 3 ait
=E 1,124 6,518 16,573 263 24,478
% 4. 6% 26. 6% 67. 7% 1.1% 100. 0%
BETEANPFH/EAELAER NEEOS) F

UL | HHki Fik2 k3 &t
A& (FEXRIE) 755 2,578 16, 478 118 19, 929
A& (MdREE T RC2 x4%)) 4 2 26 119 151
K& (FLNTKRENRILIEED) 12 24 65 22 123
BHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 1 0 0 1
#%E (S & 1 15 0 0 16
BB (S) ETLANADD 352 3,898 2 4 4,256
HEHHa2)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJOovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - A<BR 0 0 2 0 2
&t 1,124 6,518 16,573 263 24,478
BEIEANEE/BZAEAER WEEDOS) X

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
A& (FEXRIE) 3. 8% 12.9% 82. 7% 0. 6% 100. 0%
ARiE (BesHBET ;R<2 x4%) 2. 6% 1.3% 17.2% 78. 8% 100. 0%
AiE (TUNTLKRBENARIVTEE) 9.8% 19. 5% 52. 8% 17. 9% 100. 0%
BFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )— bk (RC) &E<LTL/ANTD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) & 6. 3% 93. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 8. 3% 91. 6% 0. 0% 0.1% 100. 0%
BESGaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 7B 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 4. 6% 26. 6% 67. 7% 1.1% 100. 0%

THSEEEREEMRTFMEGHE) T —2(E e - R =HE




HEFE

8. BERIEICEET S5 &

8-4 FBBAFHR S EFOE)

BT k2 3 ait
=E 68 6,979 17, 206 241 24, 494
% 0. 3% 28. 5% 70. 2% 1. 0% 100. 0%
BEIEANPH/EAELER NEFEOS)

UL | HHki Fik2 k3 &t
A& (FEERIER) 38 2, 697 17,098 108 19, 941
A& (MdREE T RC2 x4%)) 2 1 28 120 151
K& (FLNTKRENRILIEED) 1 37 73 12 123
BHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0 1 0 0 1
#%E (S & 0 16 0 0 16
BE (S) BECTLANADD 27 4,227 5 1 4,260
HEHHa2)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJOovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - A<BR 0 0 2 0 2
&t 68 6,979 17,206 241 24,494
BEIEANEE/BEAERER W E2FEOS) &

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
A& (FEXRIE) 0.2% 13. 5% 85. 7% 0. 5% 100. 0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 1.3% 0. 7% 18. 5% 79. 5% 100. 0%
AiE (TUNTLKRBENARIVTEE) 0. 8% 30. 1% 59. 3% 9. 8% 100. 0%
BFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )— bk (RC) &E<LTL/ANTD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E () ETLNADD 0. 6% 99. 2% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BESGaY)—bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
arvsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - 7B 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 0. 3% 28. 5% 70. 2% 1. 0% 100. 0%

THSEEEREEMRTFMEGHE) T —2(E e - R =HE




HEFE

8. BERIEICEET S5 &

8-4 FBBAFHR G EFOE) &

BT k2 3 ait
=E 1,407 6, 269 16, 532 257 24, 465
% 5. 8% 25. 6% 67. 6% 1.1% 100. 0%
BEIEANPFH/EBRELER WEFEOL) @A

UL | HHki Fik2 k3 &t
A& (FEXRIE) 785 2, 562 16, 450 125 19, 922
A& (MdREE T RC2 x4%)) 13 2 24 112 151
K& (FLNTKRENRILIEED) 36 17 53 17 123
BHa o )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 1 0 0 0 1
#%E (S & 1 15 0 0 16
BB (S) ETLANADD 571 3,673 3 3 4,250
HEHHa2)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avy)—kJOovs (B) & 0 0 0 0 0
Z Dfth - A<BR 0 0 2 0 2
&t 1,407 6, 269 16, 532 257 24, 465
BEIEANEE/ERERER WEFEOE) @A

ZuiL | HFkA 2 k3 a5t
A& (FEXRIE) 3. 9% 12.9% 82. 6% 0. 6% 100. 0%
ARE (BdREE T2 x45%D) 8. 6% 1.3% 15. 9% 74. 2% 100. 0%
ARiE (TLNTKRENARILITESE) 29. 3% 13. 8% 43.1% 13. 8% 100. 0%
BFary)—k (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHary)—bk (RC) &E<TL/ANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) & 6. 3% 93. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) ETLND 13. 4% 86. 4% 0.1% 0.1% 100. 0%
BEHHa2)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy)—krJavs (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Nt - B 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 5. 8% 25. 6% 67. 6% 1.1% 100. 0%

THSEEEREEMRTFMEGHE) T —2(E e - R =HE




HEFE

9. B EFADERICET L&

9-1 SEFEEXNRFR (FHAS)

ik 1 Fih2 Fik 3 Fika ) =
F# 27,488 5,978 6, 994 2 0 40, 462
% 67. 9% 14. 8% 17. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEAN S/ EnE FREXKER (ERHS)

ik 1 Fih2 Fik3 Fika ik 5 &it
A& (FERTIE) 12, 444 5,929 6, 588 1 0 24, 962
K& (#iEE TIE2 x455)) 207 3 143 1 0 354
RE (TLNTKRE/SRIVTESE) 2,992 0 3 0 0 2,99
#HHmarvy)—F (RO & 2 0 0 0 0 2
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 25 0 0 0 0 25
#%E (S & 230 0 0 0 0 230
#%E S &EITLNT> 11, 587 46 260 0 0 11,893
HEHHFIVYY— (SRO) & 1 0 0 0 0 1
avyy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt - 7 0 0 0 0 0 0
= 27,488 5 978 6, 994 2 0 40, 462
BETEHE G/ EhEFRENREFR ERMS)

ik Fih2 k3 Fiha Fk S =
K& (FEETE) 49. 9% 23. 8% 26. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (RfHEETiR<2 x4%>) 58. 5% 0. 8% 40. 4% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRENRILIESE) 99. 9% 0. 0% 0.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH L )— bk RO ELTLANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E ) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E S EITLND> 97. 4% 0. 4% 2.2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 67. 9% 14. 8% 17. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

TS FEEEREEMRTEEEHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE
10. BABIcBE T B C &

10-1 FAAMOEAB X R

a FFOHEAO
1 =] I = &Et
Hh_E 1R F# 2,825 0 29,273 7 32,105
% 8. 8% 0. 0% 91. 2% 0. 0% 100. 0%
Hh_E2[E F# 0 0 12 27,976 217,988
% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Z D F# 0 0 65 163 228
% 0. 0% 0. 0% 28. 5% 71.5% 100. 0%
&5t F# 2,825 0 29, 350 28, 146 60, 321
% 4.7% 0. 0% 48. 7% 46. 7% 100. 0%

THSFEEREREEHRETEEGEHE) T 2T ERETH - R THS)



HEFE
10. BABIcBE T B C &

10-1 FAMOEAB X R

b HEMNSHOBOTHETOESA2MUT, XIE, NLIAZ—FENSHOBDOTIHETOEEIAZMUT
TH>T. B2, NI —Fh 5 LHFFAOMBETOKFEREDL IMUTTHEHELD
(alzZEI2ELDEHRL. )

1 o I = &t
Hh 1R F# 9, 406 3 22,604 92 32,105
% 29. 3% 0. 0% 70. 4% 0. 3% 100. 0%
Hh_F2RE F# 2,925 1 23,811 1,251 217,988
% 10. 5% 0. 0% 85. 1% 4. 5% 100. 0%
Z D F# 24 0 201 3 228
% 10. 5% 0. 0% 88. 2% 1.3% 100. 0%
=X F# 12, 355 4 46,616 1, 346 60, 321
% 20. 5% 0. 0% 77. 3% 2.2% 100. 0%

THSFEEREREEHRETEEGEHE) T 2T ERETH - R THS)
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10. BABIcBE T B C &

10-1 FAAMOEAR LR
c aRUbICHBIF2LOUNDED

1 u] N\ = 5t

ih F RS F# 3,894 1 12, 294 15,916 32,105
% 12. 1% 0. 0% 38. 3% 49. 6% 100. 0%

h F2RE F# 500 0 26, 398 1,089 27,987
% 1.8% 0. 0% 94. 3% 3.9% 100. 0%

Z Dt F# 1 0 112 115 228
% 0. 4% 0. 0% 49. 1% 50. 4% 100. 0%

At F# 4, 395 1 38, 804 17,120 60, 320
% 7.3% 0. 0% 64. 3% 28. 4% 100. 0%

THSFEEREREEHRETEEGEHE) T 2T ERETH - R THS)



	kodate_1-1
	kodate_1-2
	kodate_1-3
	kodate_1-4
	kodate_1-5
	kodate_2-1
	kodate_2-4
	kodate_2-5
	kodate_2-6
	kodate_3-1
	kodate_4-1
	kodate_5-1
	kodate_5-2
	kodate_6-1-1
	kodate_6-1-2
	kodate_6-1-3
	kodate_6-2-1
	kodate_6-2-2
	kodate_6-2-3
	kodate_6-2-4
	kodate_7-1
	kodate_8-4-1
	kodate_8-4-2
	kodate_8-4-3
	kodate_8-4-4
	kodate_8-4-5
	kodate_9-1
	kodate_10-1
	10-1
	10-2
	10-3




